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3. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ.

Характеристики RD-Т18K/U
Напряжение питания 1 8В; Li-ion 

Ширина обработки 155 мм 

Глубина обработки 160мм 

Диаметр фрез 165 мм 

Число оборотов 230об/мин 

Диапазон регулировки телескопической 1,24-1,62 м 

штанги 

Уровень звуковой мощности LwA 

4. ЭКСПЛУАТАЦИЯ ИЗДЕЛИЯ.
4.1. Распаковка.

88дБ 

• Распакуйте все детали и положите их на ровную, устойчивую поверхность.

• Удалите все упаковочные материалы и транспортировочные приспособления, если

они присутствуют.

• Убедитесь, что содержимое упаковки является полным и не имеет каких-либо

повреждений. Если вы обнаружите, что какие-либо детали отсутствуют или имеют

повреждения, не используйте изделие, а обратитесь туда где покупали

инструмент. Использование некомплектного или поврежденного изделия

представляет опасность для людей и имущества.

• Убедитесь, что у вас имеются все принадлежности и инструменты, необходимые

для сборки и эксплуатации. Сюда также входят подходящие средства

индивидуальной защиты.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Садовый культиватор должен быть полностью собран перед началом 

эксплуатации! Не используйте садовый культиватор, который собран только частично или 

собран с поврежденными деталями! Следуйте пошаговым инструкциям по сборке и 

используйте предоставленные фотографии в качестве наглядного руководства, чтобы 

легко собрать садовый культиватор! 

Не подключайте садовый культиватор к источнику питания до его полной сборки! 

ПРИМЕЧАНИЕ: Помните о мелких деталях, которые демонтируются во время сборки или 

при регулировке. Храните их в надежном месте, чтобы избежать потери. 

4.2. Установка/снятие аккумуляторной батареи  

• Установите полностью заряженный аккумулятор

на направляющие выступы места крепления

аккумулятора (4) Рис.1 и 2).

• Убедитесь, что пазы аккумулятора полностью

совпадают с направляющими выступами мета

крепления на культиваторе.

• Кнопка фиксации/отсоединения аккумулятора

"защелкнется" на месте, когда аккумулятор

полностью войдет на место.

• Для того чтобы снять нужно нажать на кнопку

фиксации аккумулятора и стянуть его с места

крепления.
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• Не пытайтесь обрабатывать почву слишком глубоко и не прижимайте садовый

культиватор к очень твердой или плотной почве.

• Проведите садовый культиватор по почве в обычном темпе и по максимально

прямой линии.

Рис.8 

• Обрабатывайте почву рядами, слегка

перекрывающими друг друга. Наиболее эффективная

схема вспашки заключается в перемещении садового

культиватора вверх и вниз по вертикальным линиям, а

заем - по горизонтальным линиям слева направо (Рис.

8). Это обеспечить ровность прохода и гарантирует, что

вся земля будет обработана без пропуска каких-либо

участков.

• Будьте особенно внимательны при смене

направления.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Если садовый культиватор натолкнется на посторонний предмет, 

немедленно остановите садовый культиватор, дайте ему остыть и тщательно осмотрите 

изделие на предмет повреждений! Устраните все повреждения перед повторным 

запуском! 

Сильная вибрация садового культиватора во время работы является признаком 

повреждения! Остановите садовый культиватор. Изделие подлежит немедленному 

осмотру и ремонту! 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Всегда выключайте садовый культиватор, извлекайте аккумулятор и 

давайте культиватору остыть перед выполнением осмотра, технического обслуживания и 

очистки! 

• Содержите садовый культиватор в чистоте. Удаляйте с него мусор после каждого

использования и перед помещением на хранение.

• Регулярная и надлежащая чистка поможет обеспечить безопасное использование

и продлить срок службы садового культиватора.

• Перед каждым использованием проверяйте садовый культиватор на наличие

изношенных и поврежденных деталей. Не используйте его, если вы обнаружите

сломанные и изношенные детали.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Выполняйте ремонт и техническое обслуживание только в 

соответствии с инструкциями! Все дальнейшие работы должны выполняться 

квалифицированным специалистом! 

4.7. Зарядка аккумуляторной батареи 

Прочитайте и следуйте всем инструкциям и предупреждениям данного 
руководства. Перед началом эксплуатации зарядите аккумуляторы.
ВНИМАНИЕ! Схемы и рисунки в данной инструкции носят информативный характер и 
могут отличаться от конструкции вашей модели. Производитель оставляет за собой 
право изменять конструкцию и технические параметры изделия без 
предупреждения. Рекомендации по выбору аккумуляторов и зарядного устройства.
Аккумулятор: REDVERG - арт.730011, арт.730021, арт.730031 (входит в комплект), 

арт.730041, арт.730061
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• Тип аккумулятора: Li-ion.

• Напряжение аккумулятора: 18 В

• Емкость аккумулятора: 2000, 4000, 5000 (входит в комплект), 6000, 8000 мд/ч 

Зарядное устройство: (REDVERG - арт.7ЗООО1).
• Вход зарядного устройства: 2206/50 Гц; 65Вт.

• Выход зарядного устройства: 21 В пост. тока;

• Ток заряда- 2,4 А

Зарядное устройство: (REDVERG- арт.7ЗООО2 (входит в комплект) для 
аккумуляторов ёмкостью 4000, 5000, 6000, 8000 мА/ч).
• Вход зарядного устройства: 2206/50 Гц; 120Вт.

• Выход зарядного устройства: 21 В пост. тока; .

• Ток заряда- 4,0 А

Зарядное устройство: (REDVERG - арт.7ЗОООЗ для 2х аккумуляторов ёмкостью
4000, 5000, 6000, 8000 мА/ч).
• Вход зарядного устройства: 2206/50 Гц; 168Вт.

• Выход зарядного устройства: 21 В пост. тока; Ток заряда- 4,0+4,О А.

• Ток заряда- 4,0+4,О А

Модификации аккумуляторов и зарядных устройств.

ВНИМАНИЕ! В зависимости от модификации аккумулятора и зарядного устройства

(старого или нового образца) процесс зарядки может производится в следующем

порядке.

Тестовая зарядка зарядным устройством
ПРИМЕЧАНИЕ: Новые аккумуляторы заряжены не полностью и подлежат зарядке

перед использованием в вашем аккумуляторном инструменте.

• Подключите зарядное устройство к надлежащему

источнику питания пер. тока. Загорится

немигающий ЗЕЛЕНЫЙ индикатор, указывающий,

что зарядное устройство подключено к

надлежащему источнику питания (Рис.9).

• Вставьте ребра аккумулятора в пазы на зарядном устройстве так, чтобы защелки с

каждой стороны аккумулятора защелкнулись, и аккумулятор надежно

зафиксировался в зарядном устройстве.

• Когда аккумулятор будет зафиксирован в зарядном устройстве, на зарядном

устройстве и аккумуляторе будут загораться разные комбинации светодиодных

индикаторов, указывающих на статус зарядки:
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• Немигающий КРАСНЫЙ индикатор на зарядном

устройстве указывает, что зарядное устройство

начало цикл зарядки (Рис.10).

При перегреве аккумулятора выше 45°С, из за 

предустановленной защиты от перегрева, аккумулятор 

не будет заряжаться в зарядном устройстве. Дайте 

аккумулятору остыть приблизительно в течение 30 

минут перед зарядкой. 

• Немигающий ЗЕЛЕНЫЙ индикатор на зарядном устройстве показывает, что

зарядное устройство перестало заряжать (Рис.10). Попеременно мигающие

КРАСНЫЙ и ЗЕЛЕНЫЙ индикаторы на зарядном устройстве указывают, что

зарядное устройство неисправно и подлежит замене. Обратитесь в

авторизованный сервисный центр.

ПРИМЕЧАНИЕ: в случае индикации неисправности аккумулятора, вытащите аккумулятор и 

установите его назад в зарядное устройство. Если индикация не изменится, попробуйте 

зарядить другой аккумулятор. Если другой аккумулятор заряжается нормально, 

утилизируйте неисправный аккумулятор. Если при зарядке другого аккумулятора снова 

появляется индикация неисправности, возможно, неисправно зарядное устройство. 

• Чтобы извлечь аккумулятор, нажмите на защелку аккумулятора и выдвиньте его из 

зарядного устройства;

• После зарядки отключите зарядное устройство от источника питания.

Советы по продлению срока службы аккумулятора: 
• Не храните аккумуляторы полностью разряженными. Перед тем как поместить

аккумулятор на хранение необходимо его полностью зарядить.

Индикатор заряда аккумулятора 

 Аккумулятор оснащен индикатором заряда. Чтобы посмотреть, насколько еще 

хватит мощности аккумулятора, нажмите кнопку индикации питания. Три 
индикатора сигнализируют о полном заряде аккумулятора. Обозначения заряда 

аккумулятора показаны в таблице (Рис.11). 
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